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Exercice 
(6 points)
Un cube de bois de 3 cm est peint puis débité, parallèlement aux faces, en cubes de 1 cm d’arête.
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On place les petits cubes dans un sac. 

1.
a) 
Combien de petits cubes a-t-on placé dans le sac ?

b)
Combien y en-a-t-il ayant zéro face peinte, une face peinte, deux faces peintes, trois faces peintes ?

2.
On tire au hasard un cube du sac.

Soit X la variable aléatoire qui, à chaque tirage, associe le nombre de faces peintes obtenues.

Donner la loi de probabilité de X.

Calculer l’espérance mathématique E(X), la variance V(X) puis l’écart-type (X).

Problème

(14 points)
On considère la fonction f définie sur  par :

f(x)= EQ  e\s\up 4(2x)− EQ  5e\s\up 4(x)+4
On note C sa courbe représentative dans la plan muni d’un repère orthogonal (O,EQ \o(;i)
,EQ \o(;j)
) d’unités graphiques 2 cm sur l’axe des abscisses et 1 cm sur l’axe des ordonnées.

1. Recopier et compléter le tableau suivant en donnant, pour chaque valeur de x, une valeur approchée de f(x) à  EQ  10\s\up 5(‐1) près.

	x
	-4
	-3
	-2
	-1
	0
	1
	1,5
	2

	f(x)
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Calculer  EQ \o( lim ;\d\ba5()\s\up7(\i\fc\ (\a\ac\hs0\vs0\co1(x↔-õ);;)))f(x). En déduire que la courbe C admet une asymptote D dont on donnera une équation.

3. a)
Vérifier que pour tout réel x, 
f(x)=5e\s\up 4(‐x) EQ  e\s\up 4(2x)

 EQ \b\bc\((1−+ EQ  4e\s\up 4(‐2x))
.
b)
En déduire  EQ \o( lim ;\d\ba5()\s\up7(\i\fc\ (\a\ac\hs0\vs0\co1(x↔+õ);;)))f(x).

4.
a)
On note f′la fonction dérivée de f. Calculer f′(x)et vérifier que pour tout réel x, f′(x)= EQ  e\s\up 4(x)2e\s\up 4(x) EQ \b\bc\((−5)
.


b)
Étudier le signe de f′(x)
c)
Calculer la valeur exacte de f \F(5;2) ) EQ \b\bc\((ln)
)
.
d)
Dresser le tableau de variation de la fonction f.
e)
Donner une équation de la tangente T à C au point d’abscisse 0.

5.
a)
Résoudre dans ( l’équation  EQ  X\s\up 6(2)−5X+4=0 d’inconnue X.

b)
En déduire la résolution dans ( de l’équation f(x)=0 d’inconnue x.

c)
Déduire de ce qui précède les coordonnées des points d’intersection de C avec l’axe des abscisses.

6.
Tracer la courbe C, son asymptote D et la tangente T dans le repère (O,EQ \o(;i)
,EQ \o(;j)
).
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